



КОСМИЧЕСКАЯ СКАЗКА номер шесть

Прямо наваждение какое-то: в один год на экраны мира вышли сразу два фильма-продолжения знаменитых киносериалов "Кошмар на улице Вязов" и "Звездный трек". Оба сиквела шестые по счету и финальные, если верить их создателям. Что это — мистика или простое совпадение? Ответить на этот вопрос смогут разве что экстрасенсы и прорицатели, а для нас с вами главное сейчас поскорее раздобыть где-нибудь видеозаписи этих лент и получить наслаждение от долгожданной встречи с полюбившимися героями.

А пока предварим наш домашний видеосеанс знакомством с фабулой популярной космической одиссеи.

Наши старые (в буквальном смысле) знакомые — экипаж космического корабля "Интерпрайз" — отправляются, как у нас было принято говорить, на заслуженный отдых по состоянию здоровья. Однако в Галактике по-прежнему неспокойно. Интересы космической федерации требуют заключения немедленного

мира с ее известными врагами Клингонами. Капитан Керк получает приказ сопровождать космический корабль "гостей" на мирные переговоры. Но в пути кто-то открывает огонь по звездолету Клингонов и в этом обвиняют экипаж "Интерпрайза". Не способные разоблачить диверсию Керк и Маккой приговариваются к пожизненному заключению на ледяной планете. Но кинофантастика тем и хороша, что в ней господствует непреложный закон любой сказки — добро всегда побеждает зло. Добро практически всегда торжествует, а потому наибольший интерес представляет не результат, а сам процесс.

Сдобренная самоироничным юмором и на редкость красивыми спецэффектами, космическая сказка номер шесть несомненно доставит радость всем любителям фантастики, а также придется по вкусу и старым и малым.

Юрий ЗВЕЗДОЧКИН

ЗВЕЗДНЫЙ ТРЕК VI: НЕОТКРЫТАЯ СТРАНА (Star trek VI: Undiscovered country)

США, 1991, 107 мин.
Реж. *Николас Мейер*; в ролях: *Уильям Шатнер, Леонард Нимой, Де Форей Келли, Кристофер Пламмер.*

1979 - Звездный трек (Star trek), США, 148 мин. Реж. *Роберт Уайз.*

1982 - Звездный трек-2: Гнев Хана (Star trek-2: The wrath of Khan), США, 113 мин. Реж. *Николас Мейер.*

1984 - Звездный трек-3: В поисках Спока (Star trek-3: The search for Spock), США, 105 мин. Реж. *Леонард Нимой.*

1986 - Звездный трек-4: Путь домой (Star-4: The voyage Home), США, 119 мин. Реж. *Леонард Нимой.*

1989 - Звездный трек-5: Последний рубеж (Star trek-5: The Final frontier), США, Реж. *Уильям Шатнер.*

Предприятием "ИТМ" подготовлен Каталог "ЗАРУБЕЖНАЯ ВИДЕОАППАРАТУРА".

Каталог состоит из двух разделов. Первый раздел (гlossарий) содержит разъяснения англоязычных терминов и сокращений, знакомит читателя с направлениями развития видеотехники, специфическими особенностями аппаратуры и другой полезной информацией в объеме, позволяющем легко ориентироваться в мире видеотехники.

Второй раздел содержит следующие сведения: **ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ, ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ, МИРОВЫЕ ЦЕНЫ** более чем о 200-х камкордерах и видеомагнитофонах зарубежного производства.

Каталог поможет владельцам видеоаппаратуры полнее использовать ее возможности, избежать ошибок при эксплуатации, а тем, кто только решил стать владельцем, - сделать правильный выбор. Специалисты заинтересуются техническими характеристиками и особенностями той или иной модели.

Каталог составлен по материалам многочисленных зарубежных источников и предназначен для широкого круга читателей.

Заказать Каталог Вы можете, перечислив почтовым переводом 25 руб. (включены расходы на пересылку и 28% налог) на расчетный счет ИТМ. Заказ будет доставлен Вам бандеролью.

Адрес ИТМ: 140160 Московская обл., г. Жуковский ГУС а/я 409 ИТМ.

Банк: 140160 Московская обл., г. Жуковский ММКБ р/с 467437 ИТМ